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         Розглянувши Ваш запит щодо надання публічної інформації, повідомляємо 

наступне. 

          Відповідно до вимог ст. 19 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

запит на інформацію має містити, зокрема,  загальний опис інформації або вид, назву, 

реквізити чи зміст документа, щодо якого зроблено запит, якщо запитувачу це відомо. 

          Із змісту Вашого запиту «Чому не при Ірпінському міському голові не створено 

громадську раду» неможливо зрозуміти, яку інформацію прагне отримати запитувач. 

          Згідно Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому 

центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, 

обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм. Києві та 

Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 03.11.2010 р. №996 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 

24.04.2019 р. №353) громадська рада при міністерстві, іншому центральному органі 

виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та 

Севастопольській міській, районній, районній у мм. Києві та Севастополі 

держадміністрації (далі - громадська рада) є тимчасовим консультативно-дорадчим  
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органом, утвореним для сприяння участі громадськості у формуванні та реалізації 

державної, регіональної політики. Отже, чинним законодавством України передбачено 

утворення громадської ради при органах виконавчої влади у встановленому порядку.   

          Відповідно до   постанови Кабінету Міністрів України від 16 серпня 2022 р. №909 

формування нового складу громадських рад при міністерствах, інших центральних 

органах виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, 

Київській та Севастопольській міських, районних, районних у мм. Києві та Севастополі 

державних адміністраціях в період воєнного стану на території України та протягом 

шести місяців з дня його припинення чи скасування не проводиться. 
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